



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 05/2024

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE UNIÃO DE MINAS-MG**, por meio da Comissão Organizadora, nomeada pela Portaria 09/20223, alterada pela Portaria 04/2024, em conformidade com os preceitos constitucionais da administração pública, em consonância com as disposições do artigo 37, inciso II da Constituição Federal de 1988, Lei Orgânica do Município e demais leis municipais vigentes, vem por meio deste **retificar** o Edital de abertura do Processo Seletivo Simplificado nº 05/2024, destinado ao preenchimento de vagas de Auxiliar de Serviços Urbanos, Auxiliar de Serviços Gerais, Ajudante de Serviços Gerais Educação, Guarda, Assistente Administrativo e Farmacêutico, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 05/2024

DEVE- SE LER:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 04/2024

Prefeitura Municipal de União de Minas –MG, 25 de junho de 2024.

Hellem Sílvia Freitas

Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado 05/2024
Portarias nºs 09/2023 e 04/2024